



## LE RICHELIEU: УГОЛОК БЕЗМЯТЕЖНОСТИ НА ОСТРОВЕ РЕ

*В маленьком порту можно полюбоваться стоящими на приколе судами, а также купить свежайшую рыбу и только что выловленные морепродукты.*



*Спокойная улочка в деревне Ars-sur-mer с характерной колокольней, выкрашенной в черный цвет, чтобы служить ориентиром морякам, находящимся в море.*

СТРОЙНЫЕ УЛОЧКИ С ДОМИКАМИ  
В ЕДИНОМ СТИЛЕ, АККУРАТНО  
ПОДСТРИЖЕННЫЕ ГАЗОНЫ, ПРИВЕТЛИВЫЕ  
ЛЮДИ, ЖИВУЩИЕ ПРОСТЫМИ  
РАДОСТЯМИ ИСКРЕННЕ И ПОЭТИЧНО...  
РАСПОЛОЖЕННЫЙ НА ЗАПАДНО-  
АТЛАНТИЧЕСКОЙ ГРАНИЦЕ ФРАНЦИИ  
НА ОСТРОВЕ РЕ, ЧЕТЫРЕХЗВЕЗДОЧНЫЙ  
ОТЕЛЬ «LE RICHELIEU» ПРЕДСТАЕТ УГОЛКОМ  
СПОКОЙСТВИЯ И БЕЗМЯТЕЖНОСТИ. ОН –  
СЛОВНО ВНЕ ВРЕМЕНИ.  
СЮДА ПРИЕЗЖАЮТ, РАДИ КУРСА  
ТАЛАССОТЕРАПИИ РАДИ ПОЕЗДОК НА  
ВЕЛОСИПЕДЕ, РАДИ ГАСТРОНОМИЧЕСКИХ  
ИЗЫСКОВ, НО ЧАЩЕ ВСЕГО – ДЛЯ ТОГО,  
ЧТОБЫ ПРОСТО ОТДОХНУТЬ!

Каждая из огромных стеклянных дверей в зале ресторана «Le Richelieu» представляет собой настоящую картину. Сквозь них виден окружающий пейзаж, и посетители, безусловно, получают и гастрономическое, и зрительное удовольствие. Справа – аллеи приморских сосен касаются голубого неба. Слева – силуэты колокольни и рыболовецких судов на фоне солнечного заката, озаряющего горизонт. Соседний острова Олерон, простирающийся глубоко в море, виден через стекла центрального проема, как огромный овал.

Вкушая ужин от шеф-повара Ришара Пруто (Richard Prouteau), прошедшего специализацию в престижнейших французских ресторанах, наслаждаясь вкусом выловленных утром крабов и креветок, любуйтесь потрясающей красотой видом вокруг, почувствуете себя родившимся заново.

И так – каждый день, проводя отдых на свежем воздухе острова Ре!

## ОСТРОВ РЕ: РАЙ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ВЕЛОПРОГУЛОК

Вряд ли можно, взяв напрокат велосипед, устоять перед искушением отправиться на приятную прогулку по окрестным холмам. Вокруг раскинулись пшеничные и маковые поля, виноградники, сосновые леса, папоротники и болотца, где находят приют перелетные птицы.

Среди всего этого великолепия то тут, то там возникают небольшие деревушки, где все дома не выше двух этажей, белые, с деревянными ставнями непременно зеленого или серого цвета. Местные строения к архитектуре очень строгие, но именно они позволяют сохранять острову свое очарование. Стоит докатить и до старинных развалин построенного в двенадцатом веке аббатства Шателье и укреплений военного архитектора

Отели «Le Richelieu» пропитаны атмосферой изысканности и спокойного люкса. Обстановка выполнена в стиле пароходных кают. Отель расположен всего в трех часах езды на поезде от Парижа, на небольшом острове Ре, очень модном среди французской столичной элиты, но в отличие от Сен-Тропе, этот уголок сумел сохранить свою индивидуальность и даже некоторую «дикость», нетронутость. Тридцать километров в длину и пять километров в ширину – таковы размеры этого небольшого островка с заповедной природой, охраняемой с особой тщательностью в последние двадцать лет. Здесь очень популярны велопрогулки как вид экологического туризма, и через холмы проложено более ста километров дорог.

### ПЛЮСЫ

Отелю «Le Richelieu» принадлежит двадцать метров песчаного пляжа в глубине тихой бухты, расположенной в нескольких сотнях метров от порта деревни Flotte en Re.

Ресторан, отмеченный звездой в гиде Мишлен, предлагает, кроме основного, и диетическое меню. Менее нагруженное калориями, оно ничуть не уступает гастрономическому во вкусах.

Двадцать тысяч бутылок вина в погребе и четыреста наименований в карте вин.

Отель соединен с небольшим центром талассотерапии, в котором предлагают все виды услуг и ухода.

### СОВЕТ

Регион Шаранта, к которому относится остров Ре, знаменит производством сладких вин «Pineau des Charentes» (Пино де Шарант). Уникальный климат острова Ре позволяет выращивать неподражаемый виноград. Ежегодно на острове производят несколько тысяч бутылок вина и столько же – коньяка. Обязательно попробуйте и то, и другое!

В регионе добывают и соль. В ресторанах ее подают в чашечках для разового использования, чтобы брать ее двумя пальцами, перед тем как приправить свое блюдо. Это настолько приятно, что многие добавляют соль снова и снова – просто удовольствия ради!

Комната 34 не имеет вида на море, зато в ней есть шикарная ванная комната, выход во двор и в бассейн.

Остров Ре – идеальное место для прогулок на велосипеде. Обязательно отправляйтесь полюбоваться местными пейзажами, а велосипед можно арендовать прямо в отеле.

### ПРАКТИКА

До острова Ре можно добраться на скоростном поезде TGV с пересадкой в Пуатье. Он отправляется раз в день прямо из аэропорта «Roissy». Для тех, кто хочет сначала провести несколько дней в Париже, существует и другой способ – три часа на поезде, уходящем с вокзала «Монпарнас».

### ТАРИФ

Для одного человека стоимость проживания с полупансионом составляет от 125 до 340 евро в сутки в зависимости от номера и сезона. Существуют программы, рассчитанные на неделю и включающие процедуры по уходу. Мы же рекомендуем вам в данном случае не слишком увлекаться талассотерапией, а больше времени посвятить удивительным пейзажам острова Ре.





Гости отеля словно восходят на борт яхты, чтобы совершить воображаемое путешествие: стены и лестницы обшиты теплым лакированным деревом, тяжелые шторы, ковры с коротким ворсом на полу, обитые кожей кресла и диванчики, мебель на деревянных ножках.

Изысканная и элегантная обстановка полностью гармонирует с окружающими пейзажами, люкс перекликается с образом острова: скромно, неброско, но все продумано до мельчайших деталей.



Людовика XIII Вобана (Vauban), призванных уберечь остров от англичан.

Велосипедные прогулки являются «специализацией» острова Ре, и даже новички «не моргнув глазом» проезжают на велосипеде в день по двадцать километров.

## МОРСКИЕ ДЕКОРАЦИИ ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЯ НА МЕСТЕ

Гостеприимная атмосфера истинно французского четырехзвездочного люкса приветливо ласкает по возвращении в отель. Здесь изысканная и элегантная обстановка полностью гармонирует с окружающими пейзажами, люкс перекликается с образом острова: скромно, неброско, но продумано до мельчайших деталей. За образец архитектор-декоратор взял обстановку дома местного арматора XVIII-XIX веков. Гости отеля словно восходят на борт яхты, чтобы совершить воображаемое путешествие: стены, обшитые теплым лакированным деревом, тяжелые шторы, мебель на деревянных ножках.

LINEA® '09(20)



В таком морском декоре основную роль играют аксессуары. На стенах – акварели с парусными яхтами или старинные афиши, лампы напоминают масляные светильники.

В таком морском декоре значимую роль играют аксессуары. На стенах – акварели с парусными яхтами и старинными пароходами, лампы – напоминают масляные светильники, а настенные часы – традиционные круглые иллюминаторы.

## ТАЛАССОТЕРАПИЯ

Для тех, кто желает побаловать себя люксом, который блесит, – рекомендуем! В бальнеоцентре нам впервые предложили оригинальную процедуру – «Золотую церемонию by Klapp». Она длится полчаса, и в ее основе лежит массаж с кремом, в состав которого входит двадцать четыре карата золота. По словам специалистов талассоцентра, эта процедура имеет ярко выраженный антивозрастной эффект именно благодаря золоту, являющемуся олигоэлементом\*, а также специальной технике массажа «Chi Yang». Эта техника позволяет снять психические и физические блоки, заново активировать энергетические центры нашего тела. Талассоцентр предлагает также всю гамму массажей и программ по уходу.

\* Олигоэлементы – минералы, которые должны присутствовать в организме, но в бесконечно малых количествах.

'09(20) LINEA®

